



В следственном управлении состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы за первое полугодие 2015 года



29 июля 2015 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области состоялось заседание коллегии следственного управления, на котором обсуждены итоги работы в первом полугодии 2015 года, поставлены задачи на второе полугодие 2015 года, проведены торжественные мероприятия, посвященные Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Установлено, что все усилия следственного управления были направлены на добросовестное выполнение служебного долга, предписанного законом, защиту прав и законных интересов потерпевших от преступных посягательств, создание режима законности и безопасности граждан.

Выработанный и реализованный комплекс мероприятий по устранению недостатков в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

следственной работе, в целом, принес положительные результаты и способствовал устранению большинства негативных проявлений.

В первом полугодии 2015 года следователями следственного управления окончено 581 уголовное дело, 476 из которых направлены в суд для рассмотрения по существу, из них: 61 об убийствах, 21 о фактах причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 35 о преступлениях против половой неприкосновенности граждан, 71 о преступлениях в отношении несовершеннолетних и др.

На протяжении всего года уделялось повышенное внимание работе по раскрытию неочевидных преступлений, совершенных в прошлые годы. В результате раскрыто 31 преступление данной категории.

По уголовным делам в целях устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, внесено 563 представления, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 101 лицо.

Приоритетными направлениями деятельности во втором полугодии 2015 года обозначены: осуществление эффективного процессуального контроля за соблюдением конституционных прав граждан, качеством следствия, его осуществлением в разумные сроки, возмещением ущерба, причиненного преступлениями, законностью принимаемых решений по сообщениям о преступлениях; повышение уровня межведомственного взаимодействия руководителей следственных подразделений с надзирающими прокурорами, органами государственной власти и профилактики, правоохранительными органами и судами; повышение эффективности и качества расследования коррупционных и налоговых преступлений, а также совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

В процессе конструктивного обсуждения выработан комплекс мероприятий, направленный на устранение имеющихся недостатков в работе, в том числе повышение качества и эффективности следственной работы и процессуального контроля.

В ходе проведения торжественных мероприятий, посвященных **Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации**, состоялись награждения наиболее отличившихся сотрудников следственного управления почетными грамотами Следственного комитета Российской Федерации, Управления ФСБ России по Курганской области и руководителя следственного управления, а также благодарственные письма Губернатора Курганской области, Курганской областной Думы, Главного федерального инспектора по Курганской области. В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета отдельным сотрудникам были вручены медали и присвоено очередное специальное звание (досрочно).

Организационно-контрольный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/952429>